

கவனிக்க.- 15.04.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1703 - 2011 අළුල් මස 21 වැනි ඉහස්සිනිදා - 2011.04.21

1703 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 21 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 498	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 505
---------------------	---------------	--	---------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற் கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, ஏப்பிறல் மாதம் 29 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, ஏப்பிறல் மாதம் 15 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்யப்படுத்தின ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுத்தும் பரீட்சார்த்திகள் அணையவும் கூடப்படுமையவர்களாவர்.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றாறு பெறவர்.

(i) முழுப்பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(ii) ஒரு பாடத்திற்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(iv) சீவியசாலம்வரை பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தி வைக்கப்படுவர் ;

(v) ஒரு சால எல்லைக்குத் தராதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடியவந்ததாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்துகொள்ளும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிக்காரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளர்க்கோ அல்லது உதவி உத்தியோகத்திற்க்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றித்தையும் தொந்தரவையும் உண்டெண்ணாத நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் சவனிப்பாளரும் சட்டணப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளர்க்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலை செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எச்சாரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்திற்க்குள் மட்டும் தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படும். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு மேற்குசெய்யப்பட்டத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படும்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாண்டியை எழுதாத சட்டி வசிக்கக்கூடிய எழுத்து வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிற்பொருள் பரீட்சார்த்தியின் சட்டி வசிக்கக்கூடிய விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படும். சட்டி வசிக்க தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டுள்ளதால் அல்லது விடைத்தாளில் கவனிப்பாட்ட மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துத்தானையோ வெறொவ்வீதுப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுத்துத்தானும் பொருளும் பரீட்சாதிக்காரிக்குக் கொடுத்தானையாகும். இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடவடிக்கைக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாளில் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சாரணங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சமீபந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க முறுக்காவம்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளையோ வினாத்தாளையோ வேறையோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்து பரீட்சார்த்தியை நேரக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படும்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசியோ விடைப் புத்தகமோ சிறிக்கப்படவோ சேக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறொவ்வீதுத்திலோ சேத்துப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமடான வேலை செய்யப்பட்ட சுதாசியும் புத்தகமும் எழுதிய சுதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமடான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகக் கீறிவிட வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்ல ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டி விடுக. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துவது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனினெனக் கருதப்படும்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், சருத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சருத்திலும் அளவிலும் நேரக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவைவெனக் கருதப்படும்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சட்டைப்பையியல் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளைமே மண்டபத்தின் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவையான மாதிரி வர்ணப்பெட்டியையோ, கணிதக் சருவிப்பெட்டியையோ விடையெழுத்து, அழுத்துப்பெட்டியை முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, கடதாசி மட்டை, வெற்றிக் கடதாசி கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களைமே குறிப்புக்களைமே வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளர்க்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவைகளைக் கறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீற்தால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படும்.

13. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்க்கும் எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக்கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அட்டாட்சார்த்தியிலிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுத்துப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி தேவைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்சாலிசமாசுப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சாரணப்படுத்தலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு சவனிப்பாளரும் செல்லவிடப்படுவர். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மண்டும் பொழுதும் சோதிக்கப்படும்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மைப்பற்றிய அடையாளப்பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல் பிழையான விவரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விவரங்களைச் சரியென உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்.

(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பரீட்சை குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்படி குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ துயமேதுமிருப்பின் அட்டாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உட்பெரிந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும் பொழுதும் உறுதிப்பதிங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குத் தீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான இடதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மறந்துகொள்ளாமல் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் சாண்டிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள்கள், ஒற்றுத்தாள்கள், கவனி ரேசைத்தாள்கள், பேரேட்டுத்தாள்கள், சருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள்கள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுத்திருக்க மாறாக வேறையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளர்க்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பத தான் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேத்துப்படுத்தாமல் உமது மேசையேல் விட்டுவிடுக. மடக்கை வாங்கப்படுகின்ற கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசையேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பணசென், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்புக்கள், நிற்பென்சில்சென், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்சோதகரின் உபயோகத்துக்காக வர்ணக்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாளில் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது சட்டி வசிக்கக்கூடிய விடைத்தாளில் கவனிப்பாட்ட மாட்டார். விடையெழுத்துத்தாளில் இருபக்கத்திலும் துப்பராயசுவற் தெளிவாகவும் எழுதுதல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமீனையில் ஒவ்வொரு வேற்றுக்கோடு விட்டபடி வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு கீழ்ப்பட்ட வேண்டும். அல்லது சில வேற்றுக்கோடுகள் விட்டபடி வேண்டும். விடைகளை ஒன்றொன்றோடு நெருக்கி எழுது வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடையாள வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதுக. வலதுபக்கத்து அடையட்டி, பரிசோதகரின் உபயோகத்துக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களைவிட சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமாகக் கணக்கீடுகளைமும் பெருப்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், சோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பரிசீலனாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது சோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை விடைத்தாளில் மறபக்கத்தில் தொடர்புபடுமானால் அவ்வடிவங்கள் மறபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்தில் மூல முறையில் (வலதுபக்க மேல் முறையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் கட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாத விடைகள் எழுதப்படும் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களை நேரடியாக மேற்பார்வையாளரிடமே கவனிப்பாளரிடமே கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறினால் உமது விடைத்தாள்களானமற் போய் இடப்படுத்தி நூர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எச்சாரணம் பற்றியும் சேவசரிடமே பணியாளரிடமே விடைத்தாள்களைக் கொடுக்கப்படும்.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து சையை உயர்த்திக்கூட வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகர்.

இலக்கை பரீட்சைத்தலைணக்களம்,
இலக்கைத்த,
பத்திரமூலம்.

அறிந்தாலோ அல்லது இதில் ஏதேனும் ஒரு பகுதி உண்மையற்றவை எனவோ அல்லது பொய்யானவை எனவோ கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நான் தகுதி இழப்பதற்கும், நியமனம் கிடைத்ததன் பின்னர் கண்டெடுக்கப்பட்டால் எவ்வித நடவடிக்கையின்றி சேவை நீக்கத்திற்கும் உடன்படுவதாகவும் நான் அறிகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி:-----.

அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மட்டும்

இவ் விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி அவர்கள் தற்போது இவ் அமைச்சில்/திணைக்களத்தில் எனும் பதவியில் நிரந்தர/ தற்காலிக/ அமைய பதவியாளராக சேவையாற்றுவதாகவும், இவரை மேற்படி பதவிக்காக தெரிவு செய்யப்பட்டால் சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும் / முடியாது எனவும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

-----,
நிறுவன தலைவரின் கையொப்பம்.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

4-636

இலங்கை வான்படை

அரசாணையமர்வு அலுவலர் வெற்றிடங்கள்

இலங்கை நிரந்தர/தொண்டர் வான்படையில் ஆண்/பெண் நேரடி அரசாணையமர்வு அலுவலர்களுக்கான வெற்றிடங்கள் கீழ்க்காணும் பிரிவுகளில் உள்ளன :

(அ) இலத்திரனியல் பொறியியல் பிரிவு

(ஆ) பல் வைத்தியப் பிரிவு

2. கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகளிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :

(அ) தொழினுட்ப பொறியியல் பிரிவு :

தொழினுட்ப பொறியியல் அதிகாரி - ஆண் (நிரந்தர) :

வானூர்தியியல்/ இயந்திரவியல்/ மோட்டார் வாகன பொறியியலில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகம் ஒன்றில் பெற்ற 4 வருட முழுநேர BSc பட்டச் சான்றிதழ் அல்லது 3 வருட முழுநேர இயந்திரவியல் பொறியியலில் மொரட்டுவை பல்சுலைக்கழகத்தில் பெற்ற தொழினுட்ப பட்டச் சான்றிதழ் (NDT) அல்லது 3 1/2 வருட முழுநேர இயந்திரவியல் பொறியியலில் இலங்கை உயர் தொழினுட்ப கல்வி நிலையத்தில் பெற்ற உயர் தேசிய டிப்ளோமா (HNDE) அல்லது இலங்கை திறந்த பல்சுலைக்கழகத்தில் பெற்ற தொழினுட்பவியல் டிப்ளோமா

(ஆ) பல் வைத்தியப் பிரிவு :

பல் அறுவை மருத்துவர்-நிரந்தர/தொண்டர் (ஆண்/பெண்)

ப்ளயிட் லெப்டினன்ட் - BDS அல்லது அதற்குச் சமமான தகைமையுடன் SLMC பதிவு

பல் மருத்துவ மாணவர்-நிரந்தர (ஆண்/பெண்)

பைலட் ஓபிசர்-BDS முதலாம் பகுதி முடித்திருக்கலுடன் இறுதியாண்டில் கல்வி பயிலுதல் (தெரிவுசெய்யப்படும் மாணவர்கள் இறுதியாண்டு முடியும்வரை இலங்கை வான்படையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவதுடன் BDS பட்டம் முழுமைபெற்று SLMC பதிவுபெற்றதுடன் பிளைட் லெப்டினன்ட் தரத்தில் அரசாணை பெறுவர்.)

3. வேறு தகைமைகள் :

(அ) தேசிய இனம்.- ஓர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்

(ஆ) குடியியல் நிலை.- விவாகமானவர்/விவாகமாகாதவர்

(இ) பால்.- ஆண்/பெண் (ஏற்புடைத்தவாறு)

(ஈ) உயரம்.- ஆண்கள் 5 அடி 5 அங்குலமும் அதற்கு மேலும் ; பெண்கள் 5 அடி 4 அங்குலமும் அதற்கு மேலும்

(உ) வயது.- 2011.05.31 ஆந் திகதிக்கு-

(1) தொழினுட்ப பொறியியல் அதிகாரி/பல் மருத்துவ மாணவர்.- வயது 30 க்கு கூடாதிருத்தல் வேண்டும்.

(2) பல் அறுவை மருத்துவர்.- வயது 35 க்கு கூடாதிருத்தல் வேண்டும்.

(ஊ) மார்டு.- ஆண் 32" (குறைந்தது)

(எ) பார்வை வர்ணப்பதிவு மட்டம்.- CP2

(ஏ) தொலைபார்வை.- இரண்டு கண்களிலும் 6/6 (மூக்குக் கண்ணாடியுடன் அல்லது மூக்குக் கண்ணாடி பயன்படுத்தப்படாமல்)

4. தேவையான உயரம், நிறை முதலியவை இல்லாதிருந்தாலும் வான்படைக்கு ஒருவரின் தேவை அல்லது சேவை நன்மை பயக்கும் என வான்படை தளபதியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இடத்தில் அவரின் விண்ணப்பம் விசேட தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பின் அது கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

5. வான்படை ஆளுனரால் நியமிக்கப்படும் வைத்திய பரீட்சையில் தேர்ச்சி பெறக்கூடிய தேகாரோக்கியம் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

6. விளையாட்டுத்துறையில் ஈட்டியுள்ள அதியுயர் சாதனைகளுக்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படும்.

7. அரசு கரும மொழித் தேவைப்பாடுகள்.- தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தேர்வுநாடிகள் இலங்கைக் குடியரசின் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம்

கீணங்க வைத்தீய சோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். இதில் டீரீவுசெய்யப்பட்ட வண்ணப்பதாரீகளுக்கு பாதுகாப்பு அமைச்சீனால் நீயமீக்கப்பட்ட டீரீவுச்சபையொன்றீனால் இறுதீத் தேர்வு நடாத்தப் படும் :-

(ஆ) நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றீன் பின்னர் இறுதீ டீரீவு செய்யப்படும் நபர்களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும் இடம், நேரம், தீகதீ ஆகீயன பற்றீ எழுத்தில் அறீவிக்கப்படும். இது டீலாடர்பாக எதுவீத பயணச் செலவோ அல்லது வேறு செலவோ வழங்கப்பட மாட்டா.

(இ) வண்ணப்பகாரீர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்தீலும் ஆட்பதீவுத் தீணைக்களத்தீனால் வழங்கப்பட்ட தேசீய அடையாள அட்டையைக் காண்பிக்க வேண்டும் ;

(ஈ) இறுதீ நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் டீரீவுசெய்யப்பட்ட வண்ணப்பதாரீகள் வைத்தீய சபையொன்றீனால் நடாத்தப் படும் வைத்தீய பரீசோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவர் ;

(உ) ஒரு தேர்வுநாடீயைச் சீபார்க செய்ய விரும்புவோர் அவருக்கு ஒரு நற்சான்றீதழைக் கொடுப்பதன் மூலம் அங்கனம் செய்யலாம். தேர்வுநாடீ ஒரூவரீன் டீரீவில் எந்தவீதமான ஆதரவையும் தேடுதல் அல்லது செல்வாக்கைப் பரீயோகீக்க முயற்சீத்தல் அத்தகைய வண்ணப்பகாரரை தகுதீயீழக்கச் செய்யும்.

(ஊ) நிராகரீக்கப்படும் வண்ணப்பதாரீகளுக்கு அதுபற்றீ அறீவிக்கப்பட மாட்டா.

டப்ளீயூ. டீ. ஆர். எம். ஜே. குணதீலசு,
எயார் சீப் மாஷல்,
வான்படை தளபதீ.

தலைமை அலுவலகம்,
இலங்கை வான்படை,
த. பெ. எண். 594,
கொழும்பு.

மாதரீ வண்ணப்பபடிவம்

இலங்கை வான்படை

இலங்கை நிரந்தர/டீலாண்டர் வான்படையில் பரீரீவில் அரசாணைபெற்ற அலுவலர் பதவீ

1. தேசீய இனம் :-----

(இலங்கைப் பரீரஜையரீன் வம்சாவழீயரீலா அல்லது பதீவுமுறையரீலா பதீவுமுறையரீன் சான்றீதழீன் இலக்கமும் தீகதீயும் குறீப்பீடுக.) : -----

2. முழுப் பெயர் :-----

(தேசீய ஆளடையாள அட்டையில் உள்ளவாறு)

3. தேசீய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :-----

4. வண்ணப்பீக்கும் துறை :-----

5. வண்ணப்பீக்கும் பரீரீவு :-----

6. நிரந்தர முகவரீ :-----

7. நிரந்தர முகவரீயில் அண்மையீலுள்ள பொலீசு நீலையம் : -----

8. அஞ்சல் முகவரீ :-----

9. பிறந்த தீகதீ :-----

10. உயரம் :-----

11. மாவட்டம் :-----

12. தேர்தற் டீலாகுதீ :-----

13. கிராம உத்தீயோகத்தர் பரீரீவு :-----

14. டீலாலைபேசீ இலக்கம் :-----

15. தீருமணமானவரா அல்லது தீருமணமாகாதவரா ? :-----

16. பாடசாலை அத்துடன் / அல்லது பல்கலைக்கழகம் பற்றீய வரீபரங்கள் :-----

பாடசாலை/ சர்வகலாசாலை பெயர்கள்	பரீட்சை	ஆண்டு	பொதுப் பாடசாலை களும் சீத்தீயடைந்த பாடங்களும் (தரம் உட்பட)
	க.பொ.த. (சா./த.) க.பொ.த. (உ./த.) வேறு டீலாழில் தகைமைகள்		

17. பாடசாலை/பல்கலைக்கழகத்தில் இருந்து வரீலகீயதீலிருந்து புரீந்த டீலாழில் பற்றீய வரீபரங்கள் :-

டீலாழில் தருநரீன் பெயரும் முகவரீயும்	டீலாழில் தன்மை	சேவைக்காலப் பகுதீ	
		இருந்து	வரை

18. பெற்றோர் பற்றீய வரீபரங்கள் :-

முழுப்பெயர்	பிறந்த இடம்	டீலாழில்	தற்போதைய முகவரீ
தந்தை			
தாய்			

19. பதவீக்கான எவையேனும் சரீர்ப்பான தகைமைகள் :-----

